Problemas de esteqguiometria

1.

Tenemos 10 kg de cinc que hacemos reaccionar con todo el &cido
sulfarico que se necesite. ¢ Qué cantidad de hidrogeno se desprende?
Datos: Ms = 32 u., Mg = 16 u., My = 1u., Mz, = 65,4 u.

Queremos quemar 14 kg de butano. ¢ Cuanto oxigeno necesita?
¢,Cuanta agua se forma?
Datos: Mc =12 u., My =1 u., Mg = 16 u.
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Si tenemos 1 kg de cinc, ¢qué masa de cloruro de cinc se forma?
Queremos fabricar 1 t de di6xido de azufre, ¢ cuanto azufre
necesitamos?

Datos: Ms = 32 u., Mp = 16 u.

¢,Cuanto dioxido de carbono produce la combustion completa de una

tonelada de metano?
Datos: Mc =12 u.,, Mo =16 u.,, My =1 u.
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